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ΜΜΕ 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Βρες χρόνο για τον εαυτό σου»! 

Η 7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης, σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο Χανίων, τα Κέντρα 
Υγείας της Π.Ε. Χανίων και την υποστήριξη του Εμπορικού Επιμελητηρίου Χανίων, με αφορμή την 
Παγκόσμια Ημέρα Μαιών (5 Μαΐου), ενώνουν τις δυνάμεις τους σε μια συντονισμένη προσπάθεια 
ευαισθητοποίησης και παρακίνησης των γυναικών για τη συμμετοχή τους σε προληπτικές εξετάσεις για 
τον καρκίνο τράχηλου μήτρας, κατά την εβδομάδα 19–23 Μαΐου 2025. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας, τα Κέντρα Υγείας της Π.Ε. Χανίων θα παρέχουν δωρεάν λήψη τεστ 

PAP και HPV-DNA, στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ «Προληπτικός Έλεγχος 

για τον Καρκίνο του Τραχήλου της Μήτρας», για την έγκαιρη διάγνωση και τη μείωση των κινδύνων που 
σχετίζονται με τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας. 

Απαραίτητες προϋποθέσεις:  

✓ η ύπαρξη ΑΜΚΑ 
✓ προηγούμενη επικοινωνία με την μαία του Κέντρου Υγείας για τον ορισμό του    

ραντεβού. 
 

Προς διευκόλυνση των ενδιαφερόμενων γυναικών την εβδομάδα 19–23 Μαΐου 2025 ορισμένα Κ.Υ. θα 
λειτουργήσουν ΠΡΩΪ και ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 

Για δηλώσεις συμμετοχής και πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενες μπορούν να επικοινωνούν στα 
τηλέφωνα:  
ΚΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ     28223-40100  
ΚΥ ΚΑΝΔΑΝΟΥ   28233-40000  
ΚΥ ΒΑΜΟΥ         6948269410  
ΚΥ ΧΑΝΙΩΝ         28210-24660  
2ο ΚΥ ΧΑΝΙΩΝ    28210-08352 

Στο Εθνικό πρόγραμμα «ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ  ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ ΤΟΥ ΤΡΑΧΗΛΟΥ ΜΗΤΡΑΣ», το οποίο υλοποιείται 
σε όλα τα Κέντρα Υγείας της 7ης ΥΠΕ Κρήτης και καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους,  μπορεί να συμμετέχει 



 

 

κάθε γυναίκα ηλικίας 21 έως και 65 ετών, ανεξαρτήτως ασφαλιστικής κατάστασης, αρκεί να διαθέτει 
ΑΜΚΑ.  

Αν δεν έχει σταλθεί sms ή ηλεκτρονικό μήνυμα μέσω του Προγράμματος «Προληπτικός Έλεγχος για τον 
Καρκίνο του Τραχήλου της Μήτρας» θα γίνει έκδοση παραπεμπτικού στη μονάδα υγείας που θα 
απευθυνθεί η ωφελούμενη.  

 

Η πρόληψη σώζει ζωές! 

Στηρίζουμε τις γυναίκες της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας με πράξεις ουσίας για την υγεία 
τους…..!!! 

 

Βρες χρόνο για σένα. Η υγεία σου είναι πολύτιμη!!! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


